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2. (8 p) Să se determine matricea X care verifică relaţia:    
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3. (7 p)  Să se calculeze A7, unde 
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4. (8 p)  Să se calculeze determinantul  
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 a) 0  b) −2a2  c) 2a  d) a2   e) 2a2−1 .  
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5. (10 p) Care sunt valorile parametrului R∈m   pentru care sistemul de ecuaţii  
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    admite soluţie unică? 

 
 a) m = 1  b) { }1\R∈m    c) { }1±∈m         d) { }0\R∈m   e) { }1\ ±∈Rm  . 

 

6. (9 p)  Să se determine parametrul  R∈m   astfel încât sistemul 
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 să fie compatibil. 

 

 a) 






∈ 2,

2
1m   b) { }2,1∈m   c) { }2,1−∈m       d) m = 0  e) 







−∈ 2,

2
1m .  

 
 

7. (10 p)  Să se calculeze: 
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8. (8 p) Fie ( )
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 a) y = 1, y = −1, x = 2, x = 3     b) y = 1, x = −2, x = 3              c) x = 2, x = −3, y = 1 
 d) y = −1, y = 1        e) y = 1, x = 2, x = 3.        
 
 
9. (9 p)  Fie funcţia ( ) xxexff 2,: =→ RR . Să se calculeze ( )0f ′ . 
 
 a) ( ) 00' =f      b) ( ) ef =0'               c) ( ) 10' =f           d) ( ) 10' −=f     e) ( ) 20' ef = . 
 
 
10. (7 p)  Să se determine constantele reale a şi b astfel încât funcţia f : R R→ , 
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 a) a = 2, b = 2  b) a = −2, b = 2     c) a = 2, b = 2       d) a = −2, b = 2  e) a = 2, b = −2 
     a = −2, b = 6      a = 2, b = 6   a = 2, b = 6    a = −2, b = 6          a = −2, b = −6. 
 
 

11. (7 p)  Fie ( )
x
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2
,}0{: R\R , unde a, b ∈ R. Să se determine a şi b ştiind că 

graficul lui f este tangent dreptei y = 2 în punctul x = −1. 
 
 a) a = 0, b = 4  b) a = 4, b = 1  c) a = 4, b = −1      d) a = −4, b = 1  e) a = 4, b = 0. 
 
 
12. (8 p)  Să se determine cea mai mică şi cea mai mare valoare a funcţiei RR →:f , ( ) 35 xxxf +−=  
 pe mulţimea [−1, 1]. 
 
 a) fmin = 0, fmax = 1       b)  fmin = −1, fmax = 1   c)  fmin = −4, fmax = 4   
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maxmin =−= ff    e) nu există .  
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